

2019年5月1日

星期三

农历己亥年三月廿七

第1933期

本期8版

# 崇明报

每逢周三、六出版



上海东方宣传教育服务中心

沪内报第0193号

投稿: cmbnews@126.com

cmx.sh.gov.cn

新闻热线: 59611595

## 这场全民运动盛宴燃爆崇明

### 2019上海崇明摇滚马拉松赛充分展现生态岛魅力

□ 记者 陈柳华

本报讯 4月27日上午,2019上海崇明摇滚马拉松赛在陈家镇鸣枪起跑。赛事吸引了来自11个国家和地区的6048名马拉松爱好者参赛。

此次比赛由崇明区政府、万达体育集团主办,区体育局、广州万达体育发展有限公司承办,成都双遗体育产业发展有限公司协办。市体育局副局长罗文桦,万达体育集团中国公司总裁杨东为,上海外国语大学贤达学院党委书记夏骄雄,富力集团上海公司总经理洪威,区委书记唐海龙,区委副书记、区长李政,区委常委、宣传部部长龚朝晖,副区长王菁等领导嘉宾出席本次赛事发令仪式。

2019上海崇明摇滚马拉松是“2019年摇滚马拉松系列赛”国内第二站比赛,本次摇滚马拉松设置了全程马拉松、半程马拉松和欢乐跑(5公里)三个项目,既满足了马拉松资深跑者对于创造个人最好成绩的需求,同时也吸引了更多新跑者加入。

组委会在赛事沿途设置了多个音乐加油站,不仅给参赛选手们提供了各种水果和饮品来补充体力,还有充满激情的摇滚音乐,提振选手们的精气神。

在本次赛事线路设计上,组委会把崇明岛的众多景点和江堤融入到了比赛之中,让选手在参赛之余,能零距离



▲ 选手们在摇滚乐的带动下激情奔跑(照片由赛事组委会提供)

感受生态岛的优美风光和淳朴民风。作为世界最大的路跑系列赛事,摇滚马拉松在2019年已经进入第22

年的征程,这项全球参赛人数最多、规模最大的马拉松系列赛首次落户崇明,让崇明站成为了中国第6个摇滚马

松分站赛。同时,此次比赛将被纳入摇滚马拉松会员体系,通过成绩积分和参赛纪录累计。(下转6版)

## 推进垃圾分类 共建美丽乡村

### 上海海关与港西镇北闸村结对帮扶活动举行

□ 记者 许聪

本报讯 4月29日上午,上海海关与港西镇北闸村结对帮扶活动在北闸村举行。上海海关党组书记、副关长王伟,上海市级机关党工委副书记杨莉,上海海关副关长、政治部主任孙路明,崇明区委书记唐海龙,区委常委、组织部部长姚卫华出席。

活动中,上海海关与北闸村签署了党组织结对帮扶协议书,并向北闸村捐赠帮扶款。根据协议,双方将结合垃圾分类工作部署,积极推进项目扶贫,重点开展强化垃圾分类指导、加强党组织共建、改善农村基础设施建设、促进农村经济发展等6个方面工作。

王伟在讲话中说,崇明垃圾分类工作走在上海前列,取得了很好的成效。上海海关将努力为崇明的垃圾分类以及生态建设贡献力量,帮助崇明更好地建设生态岛。上海海关还将一如既往地优化营商环境,发挥海关技术优势,推动更多崇明农副产品走向国际市场。

唐海龙感谢上海海关和上海市市级机关党工委长期以来对崇明的关心支持。他说,在全区人民的共同努力下,垃圾分类已经成为生态岛建设的一张亮丽“名片”,正在向更高质量、更高水平的全覆盖目标迈进。当前,世界级生态岛建设正处于大有可为的机遇期,我们要以更加昂扬的奋斗姿态,奋力创造崇明生态发展的“美丽传奇”。

随后,王伟等在区领导的陪同下,看望慰问了北闸村困难群众。

## 区委中心组学习会举行

□ 记者 许聪

本报讯 4月28日下午,区委中心组举行扩大学习会,邀请市应急管理局副局长沈伟忠作专题辅导。区人大常委会主任林杰、区政协主席邵明等区四套班子领导出席。

沈伟忠从防范化解重大风险的重要性、对当前工作的思考建议等方面,对着力防范化解重大风险、做好安全生产和应急管理工作做了深刻论述,对本区做好重大风险防范化解工作具有很强的指导意义。

会议指出,要切实增强忧患意识,强化底线思维,用心用情做好防范风险各项工作,坚决遏制重特大事故发生。要坚持未雨绸缪,健全常态化风险隐患排查机制。(下转6版)

## 崇明十万亩良田面向全球招商

### 重点聚焦现代化种植业、休闲农业、工厂化养殖和林下经济等

□ 记者 朱竞华

本报讯 由上海由由集团股份有限公司投资建设,落户崇明现代农业园区,总规模20万平方米,对标世界最先进、最高水平的植物工厂,2020年8月将全面投产。

同样是在2020年,由上海优尼鲜花有限公司投产的崇明鲜花工厂也将建设完工。130亩的温室大棚内,能见到世界最先进的郁金香冷链技术、工厂化的智能生产。整个流水线仅需

12人操作,就可产出满足长三角地区订单需求的郁金香。

这样的事例并非个案,未来将有更多世界级选手在崇明这片热土上耕耘。

4月28日,崇明在上海国际会议中心举办“2019上海·崇明全球农业招商记者见面会”,推出10万亩良田向全球优秀企业发出诚挚邀请,希望引进一批“面向市场有竞争力、面向农民有带动力、面向市民有吸引力、面向未来有促进力”的优质新型农业经营主体,以更高站位、更广视野、更大格

局推进都市现代绿色农业发展。

### “点对点”瞄准世界级选手

今年崇明农业招商重点聚焦现代化种植业、休闲农业、工厂化养殖和林下经济等方面,共推出128个100亩及以上的优质地块,合计10.3万余亩。128个地块中,现代种植业地块共有97个,总面积为6.1万余亩;休闲农业地块共有17个,总面积为8500多亩;工厂化养殖地块共有8个,总面积为

3000多亩;林下经济地块共有6个,总面积为3万亩。

本次招商除采用全媒体新闻宣传外,崇明还首次采用了定向招商模式,“点对点”瞄准世界一流企业、国内产业龙头、大型集团公司等优质投资主体,向驻沪领事馆、一带一路国家和地区、各省商会机构、国内农业企业、花卉企业以及跨界集团寄送招商手册。崇明区主要领导还将分别带队,赴荷兰 Armada 集团、以色列 Danziger 集团、碧桂园。(下转6版)

## 对标世界一流 高质量建好项目

### 李政赴陈家镇公司(智慧岛公司)调研

□ 记者 张永昌

本报讯 4月29日,区委副书记、区长李政前往陈家镇公司(智慧岛公司)调研。

调研期间,李政前往中信养老项目基地,实地了解项目概况和建设进展情况,并听取陈家镇公司(智慧岛公司)关于开发建设和企业优化整合、项目推进方面的情况介绍。(下转6版)

## 携手世界选手 打造都市现代绿色农业

### 中以现代农业创新发展圆桌论坛暨中以农业企业对接会举行

□ 记者 张永昌

本报讯 4月30日,由崇明区政府、市农业农村委员会和以色列驻沪总领事馆共同主办的中以现代农业创新发展圆桌论坛暨中以农业企业对接会,在怡沁园会议中心举行。来自以色列和国内11家知名企业同场交流,分享先进农业科技成果,探索在崇实现更高水平、更高层次现代农业合作新途径。

市农业农村委副主任叶军平,以色列驻沪总领事馆商务领事雷爱娜,区委副书记、区长李政,区委常委、副区长吴召忠等出席论坛并致辞。

以色列是全球现代农业发展的典范,在机械化、自动化、智能化、信息化等方面已经形成高效、高度集约化的农业科技产业体系,精准农业、设施农业、生物技术等方面在全球具有相当高的知名度。

作为上海最大的农村地区,崇明

积极响应市委、市政府号召,坚持在实施乡村振兴战略、发展都市现代绿色农业上持续用力,紧紧抓住打造中以(上海)创新园的重大契机,探索与以色列等农业发达国家的合作。2018年,“中以现代农业研究院”宣告成立,近半年来,中以双方先后多次开展人员交流互访和企业合作对接,推进优质项目落地实施。

李政说,农业是崇明最核心的基础产业。(下转6版)